Escola Secundaria André de Gouveia
Departamento de Matematica e Ciéncias Experimentais

Area disciplinar de
Ciéncias Naturais
9° A

Na Sistole ventricular as

contraem-se, as

abrem-se e 0 sangue do

sai pela

enquanto que o do

sai pela

COMO DECORRE O CICLO CARDIACO?

Na diastole geral

0 sangue entra na

Diéstole Geral

v

0 2° ruido corresponde ao

E marca o inicio da

__ (O sangue entra nas auriculas)

'8 035

‘°’705; 12 ruido

(O sangue passa pafa as anéflas) a s[stole axicular

ara os ventriculos)

vindo das
e na
vindo das
As valvulas e
estao 0 que permite
nos
. As estao

Durante a Sistole auricular as

contraem-se e o0 sangue

para o interior dos

As

fecham-se impedindo que o sangue retroceda.

0 1° ruido corresponde ao

€ marca o inicio da .

11 Marco 2011




